

94岁曼德拉 数日未睁眼?

媒体爆料:亲属正商议是否终止治疗



曼德拉资料照片(摄于2010年6月17日) 东方IC供图

据报道,现年94岁的反种族隔离斗士、南非前总统纳尔逊·曼德拉日前因肺部感染复发住进比勒陀利亚医院后,当局一度对外界声称,曼德拉身体状况正在好转。而据美国哥伦比亚广播公司新闻爆料称,目前曼德拉已失去反应能力,几天都没有睁眼,其直系亲属正在商议是否终止治疗。

据悉,这是自去年12月以来曼德拉第4次住院,从6月8日至今已入住比勒陀利亚医院整整两周。据爆料称,曼德拉的肺、肾器官已只剩下50%的功能,如今他已失去反应能力,好几天没能睁眼了。而据《每日邮报》援引美国哥伦比亚广播公司新闻报道,曼德拉目前正在接受出血性溃疡治疗,并要植入一根导管到体内。

美国哥伦比亚广播公司新闻报道称,两周前曼德拉被送到比勒陀利亚医院时,心脏一度停止跳动并需要进行复苏。时值南半球的冬季,曼德拉所乘救护车的引擎却发生故障,使得曼德拉年迈的病体被迫等待了40多分钟才得以换乘另一辆救护车。据一名心脏病专家分析,在转车过程中,寒冷的冬季气温对曼德拉的病情造成了一定影响。

此前,南非当局一度对外界宣称曼德拉病情好转。南非现任总统雅各布·祖玛上周接受采访时称,经治疗曼德拉病情有所好转。随即一名政府发言人向当地广播宣称,曼德拉病情虽然严重但很稳定。20日,曼德拉的其中一个外孙称外祖父身体好转,希望他能尽快出院。

曼德拉是南非反种族隔离斗士。1962年,南非政府以“煽动”罪和“非法越境”罪判处曼德拉5年监禁,1964年又指控他“企图以暴力推翻政府”,改判为无期徒刑。曼德拉在狱中服刑长达近30年,1990年才被释放。1993年,他和南非种族隔离政权最后一名总统德克勒克共获诺贝尔和平奖。1994年,曼德拉当选南非第一位黑人总统,5年后卸任。近几年他远离公众视线,最近一次公开露面是2010年7月在南非世界杯足球赛闭幕式上。 据《中国日报》

另一种说法 抢救曼德拉车辆中途曾停车 但无影响

南非总统发言人22日对媒体表示,当时将曼德拉送往医院的救护车中途曾出现故障无法前往,工作人员不得不叫来另外

一辆救护车,好在这个失误没有威胁到曼德拉的生命安全。据法新社报道,当时救护车的引擎出现问题,而距离医院还有55公

里。据悉,由于故障救护车配有完善的医疗器械和医务人员,曼德拉的病情并没有因为停车等待而变得严重。 综合消息

美国《洛杉矶时报》21日一篇报道披露,中央情报局和美军特种作战部队已经秘密训练叙利亚反对派武装数月,训练内容包括使用反坦克和防空武器。

同一天,联合国叙利亚问题独立国际调查委员会主席保罗·皮涅罗警告,叙利亚冲突中,为反对派或政府任意一方提供武器,将引发更多战争罪行。

去年11月就得到训练

《洛杉矶时报》以美国官员和叙反对派武装人员为消息源报道,美国政府本月13日发表声明将“军援”叙反对派,实际上,去年11月开始,中情局和美军特种部队就已开始秘密训练叙反对派。

报道说,秘训在约旦西南部沙漠一处新美军基地“开班”,训练地点现阶段在美军驻约旦和土耳其基地,内容包括使用反坦克和防空武器。每期训练大约两周,一次训练20至45名武装人员。

美国中情局 “秘训”叙反对派

叙反对派称获得新武器:将扭转战局

美军特种部队负责挑选武装人员,同时为他们建立补给线,包括军服和无线电通讯设备。叙利亚达拉省一名不愿公开姓名的反对派“军需官”说,一些人受训使用俄制14.5毫米反坦克步枪、反坦克导弹和23毫米口径的防空武器。

叙反对派收到新式武器

这名军需官说,卡塔尔、沙特阿拉伯和其他一些国家先前承诺,给予反对派“强力武器”,不过这些武器往往要花几个月才能送达,质量也难达反对派期望。

叙反对派先前要求各方提供重型武器和防空武器。多国外交部长定于22日在卡塔尔首都多哈召开新一轮“叙利亚之友”会议,议题可能涉及是否满足反对派这一诉求。不过,会议举行前一天,叙利亚自由军发言人卢瓦伊·穆克达德称,反对派武装已经获得新式武器,可以“扭转当下战局”。“我们已经收到大量新武器,我们认为这将改变战争的态势”,穆克达德说。

一些西方国家则担忧武器会落入宗教极端武装人员手中,“搬起石头砸自己的脚。” 据新华社

相关新闻

美军在约旦临时增驻部队

美国总统奥巴马21日说,刚在约旦结束联合军演的大约700名美军官兵将携部分参演装备在该国驻留,直至该地区安全局势出现明显改善。他强调,此举符合美国外交和安全利益。

美称叙动用化武证据难经“推敲”

美国政府本月13日认定叙利亚政府军对反对派武装动用化学武器,越过“红线”,决定首次向叙反对派提供直接“军事支持”,所采纳依据为美方手中掌握的化武“证据”。多名联合国前武器核查专家认为,叙利亚尚未对任何武器核查专家开放,称叙政府有化武,可信度经不起独立方推敲。 据新华社

朝鲜要求废除“联合国军司令部”

朝鲜常驻联合国代表申善昊21日说,朝鲜要求美国废除“联合国军司令部”,放弃敌朝政策,并响应朝鲜把朝鲜半岛停战机制改为和平机制的提议。

朝鲜常驻联合国代表团当天在纽约联合国总部举行记者会。申善昊在记者会上说,废除“联合国军司令部”是缓和朝鲜半岛紧张局势、确保亚太地区和平与稳定的前提条件。他说,本月16日,朝鲜国防委员会发言人提议同美国举行政府间高级会谈,以消除朝鲜半岛紧张局面、实现地区和平与安全。 据新华社

遭“匿名者”攻击 朝鲜网络再次瘫痪

朝鲜中央通讯社21日发表评论,指责国际“黑客”团体“匿名者”对朝鲜发动网络攻击。

“匿名者”今年已经攻击过朝鲜网络,4月15日朝鲜“太阳节”暨朝已故国家主席金日成诞辰101周年当天,这一“黑客”团体攻击5家朝鲜网站并致其瘫痪,宣称意在破坏朝鲜庆祝节日的气氛。

新华社驻平壤记者杜白羽说,她大概从6月18日起已无法通过电脑上网,相信现在朝鲜的外国人应该全都无法上网。同时,3G手机上网服务也已暂停。杜白羽说,朝鲜有关部门近日通知在平壤的国际互联网用户,说由于遭“黑客”攻击,平壤的宽带网服务将暂停一段时间。按照她的说法,电脑上网可能25日以后恢复。 据新华社

希拉里称 美国需要女性总统

美国前国务卿希拉里·克林顿日前在一段未公开的演说视频中表示,美国如果能选出第一位女性总统,将具有正面的历史意义,但她并没说出自己是否会做出这项尝试。

希拉里称,自己很希望能在有生之年看到美国出现女总统,并且,她“肯定会把票投给正确的女性总统人选”。

希拉里2008年在民主党内争取总统候选人资格,不过最后奥巴马出线。 综合消息

为示威游行灭火 巴西总统全国讲话

巴西总统罗塞夫21日晚就近日接连爆发的示威游行发表全国讲话,表示她将促成一次有各方参与的全国对话,就解决民众关注的各种社会问题达成一项广泛协议。

罗塞夫说,她将以总统身份出面邀请各方,就此次示威中涉及的问题磋商,尽快达成协议。

她表示,当前最为紧迫的有三件要务:一是立即制订全国城市交通计划,优先发展公共交通;二是确保将国家获得的石油资源税百分之百用于教育事业;三是鼓励与促使更多医生加入现有的全民公共医疗体制。 据新华社